
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и родителей  

по организации горячего питания 

в МАОУ «СОШ №138» 

 

 

 

 

Варианты ответов 

 

1. Оцените школьные завтраки/обеды по баллам 

4 – 5 баллов – 62,5% 3 балла – 29,5% 1 – 2 балла -8,1% 

2. Нравится ли Вам / Вашему ребенку еда в школьной столовой? 

Да – 32,1% Бывает недовольство – 57,2% Нет – 10,7% 

3. Покупаете ли Вы / Ваш ребенок еду в школьном буфете? 

Да – 25,9% Нет – 41,1% Иногда – 33% 

4. Если покупает, то чаще всего это: 

Выпечка – 88,4% Горячие блюда – 5,8% Сладости – 5,8% 

5. Ваши предложения по изменению меню  

Все нравится – 40% Нет предложений – 58% 

 

Разнообразить меню – 2% 

6. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

Все нравится – 8% Нет предложений – 62,5% 

Разные предложения – 28% 

 

 

Негативные отзывы – 2,5% 

  


